

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:329562-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Odczynniki laboratoryjne
2020/S 134-329562**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 113-273741)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji im. prof. dr hab. med. Eleonory Reicher

Krajowy numer identyfikacyjny: 000288567

Adres pocztowy: ul. Spartańska 1

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 02-637

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Bogumiła Kalinowska

E-mail: bogumila.kalinowska@spartanska.pl

Tel.: +48 226709143

Faks: +48 226709143

Adresy internetowe:

Główny adres: www.spartanska.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa odczynników i materiałów zużywalnych do wykonywania analizy parametrów fizykochemicznych moczu oraz elementów upostaciowanych moczu

Numer referencyjny: 27/PN/2020/BK

II.1.2) Główny kod CPV

33696500 Odczynniki laboratoryjne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy – obowiązujące w okresie realizacji umowy – odczynników i materiałów zużywalnych do wykonywania badań z zakresu analizy moczu (analiza pasków testowych) i ocena

elementów upostaciowanych zawartych w moczu i płynach z jam ciała wraz z dzierżawą aparatury do ich wykonania dostarczonych przez Wykonawcę. Zamówienie obejmuje w szczególności dostawę odczynników wraz z dzierżawą analizatora. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera formularz asortymentowo-cenowy stanowiący załącznik nr 2A, 2B i 2C do SIWZ oraz załącznik nr 1 do formularza oferty zawierający zestawienie parametrów granicznych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

10/07/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 113-273741](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 16/07/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 17/07/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 16/07/2020

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 17/07/2020

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: